



赋能侨都 读懂江门

中共中央政治局召开会议 审议《关于支持高标准高质量建设 雄安新区若干政策措施的意见》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月30日电 中共中央政治局6月30日召开会议,审议《关于支持高标准高质量建设雄安新区若干政策措施的意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,设立雄安新区,是以习近平同志为核心的党中央为核心的党中央为疏解北京非首都功能、深入推进京津冀协同发展作出的一项重大决策部署,是千年大计、国家大事。当前,雄安新区工作重心已转向高质量建设、高水平管理、高质量疏解发展并举,制定出台一揽子支持政策,对于

统筹推进雄安新区承接北京非首都功能疏解与大规模建设发展,高标准高质量建设雄安新区,具有重要意义。

会议强调,要结合雄安新区现阶段的实际需要,紧紧围绕疏解人员利益关切,有针对性地采取支持措施。要坚持稳步有序、量力而行,持续推进标志性疏解项目在雄安新区落地建设,积极探索和遵循城市建设发展规律,强化节约集约、绿色低碳,合理把握建设规模和节奏,创造“雄安质量”。要坚持探索创新、先行先试,处理好当前和长远、政府

和市场等关系,有针对性地推动相关领域改革创新举措在雄安新区落地实施,优化营商环境,加强科技创新,发展高端高新产业,不断增强雄安新区自身发展能力。要聚焦城市治理架构、公共服务制度等,加强雄安新区未来城市建设运营管理体制的前瞻设计,积极探索具有中国特色的现代化城市治理新模式。

会议要求,要把党的领导贯穿高标准高质量建设雄安新区全过程,各领域、各环节,加强雄安新区各级党组织和领

人民日报社论

潮涌东方起宏图,百年大党正青春。今天,我们迎来中国共产党成立102周年。踔厉奋发守初心,笃行不怠担使命,新时代的中国共产党人,正以昂扬奋进的精神状态,阔步行进在强国建设、民族复兴的新征程上。

山河为证,岁月为名。百余年来,我们党团结带领人民经过顽强奋斗,迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,迎来了从落后时代、跟上时代再到引领时代的伟大跨越,创造了彪炳中华民

族发展史、世界社会主义发展史、人类社会发展史的奇迹。中国特色社会主义进入新时代,面对世所罕见、史所罕见的重大风险挑战,以习近平同志为核心的党中央对党和人民忠诚可靠、堪当时代重任的栋梁之才。

兴历史周期率的第二个答案,自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力显著增强,党在革命性锻造中更加坚强有力、更加充满活力,赢得了保持同人民群众的血肉联系、人民衷心拥护的历史主动,赢得了全党高度团结统一、走在时代前列、带领人民实现中华民族伟大复兴的历史主动。

历史充分表明,没有中国共产党就没有新中国,就没有中国人民的幸福生活,就没有中华民族的伟大复兴;

下转 A03 版

《求是》杂志发表习近平 总书记重要文章

新华社北京6月30日电 7月1日出版的《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《努力成长为对党和人民忠诚可靠、堪当时代重任的栋梁之才》。

文章强调,年轻干部健康成长关系党和国家事业后继有人。要锤炼对党忠诚的政治品格,树立不负人民的家国情怀,追求高尚纯粹的思想境界,练就堪当重任的过硬本领,为党和人民事业拼搏奉献,在新时代新征程上留下无悔的奋斗足迹。

文章指出,要筑牢理想信念根基。理想信念是立党兴党之基,也是党员干部安身立命之本。年轻干部接好班,最重要的是要接好坚持马克思主义信仰、为共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想而奋斗的班。党员干部只有胸怀天下、志存高远,不忘初心使命,把人生理想融

入党和人民事业之中,把为人民幸福而奋斗作为自己最大的幸福,才能拥有高尚的、充实的人生。坚定理想信念,必先知之而后信之,信之而后行之。坚定理想信念不是一阵子而是一辈子的事,要常修常炼、常悟常进,无论顺境逆境都坚贞不渝,经得起大浪淘沙的考验。

文章指出,要守住拒腐防变防线。腐败是最容易导致政权颠覆的严重问题。年轻干部必须牢记清廉是福、贪欲是祸的道理,经常对照党的理论和路线方针政策,对照党章党规党纪,对照初心使命,看清一些事情该不该做、能不能干,守住拒腐防变的防线。守住拒腐防变防线,最紧要的是守住内心。年轻干部一定要勤掸“思想尘”、多思“贪欲害”、常破“心中贼”,以内无妄思保证外无妄动。

下转 A03 版

牢记殷殷嘱托 在推进中国式现代化建设中走在前列

市四套班子领导带头 为“6·30”助力乡村振兴活动捐款

江门日报讯(记者/唐达 皇智尧 通讯员/莫小青 杨双云) 在2023年“6·30”助力乡村振兴活动举行之际,6月30日,市委书记,市人大常委会党组书记、主任陈岸明,市委副书记、市长吴晓晖,市政协党组书记、主席张元醒,市人大常委会党组副书记、副主任易中强等市四套班子领导率先垂范、带头捐款,积极响应“6·30”助力乡村振兴募捐活动,进一步推动形成政府引导、社会带动、全面参与“6·30”的良

好导向,动员社会各界共同参与“百县千镇万村高质量发展工程”,凝聚力量在新起点上推动我市“三农”工作和城乡区域协调发展向着更高水平和更高质量发展迈进。

当日,陈岸明、吴晓晖、张元醒、易中强等市四套班子领导分别来到市委、市政府、市人大常委会机关、市政协机关捐款处,认真阅读《江门市2023年“6·30”助力乡村振兴募捐倡议书》,带头上前通过现金、手机扫码等形式,

将善款捐赠到江门市慈善会,市直机关干部职工也纷纷慷慨解囊、奉献爱心,以实际行动为巩固脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴贡献力量。截至30日下午,在市四套班子领导带领下,市直机关各单位累计募集善款超75万元。

据悉,全市近三年累计筹集捐款超7.68亿元,对接实施慈善公益、乡村振兴、扶危济困项目超过1700个,受益群众超200万人次。按照省有关工

作部署,今年,我市继续开展以“巩固脱贫攻坚成果,助力乡村振兴”为主题的“6·30”助力乡村振兴活动,在助困、助学、助医、助残、助就业以及建设宜居宜业和美乡村等方面凝聚爱心力量,深化提升“6·30”活动影响力和覆盖面,营造人人关心支持、人人助力发展的良好氛围。社会各界爱心人士可登录江门市慈善会公众号,实现在线捐赠;也可以通过现金捐赠、银行转账,奉献爱心善心仁心。

江门市2023年“6·30”助力乡村振兴活动 企业座谈会举行 陈岸明吴晓晖张元醒易中强出席

江门日报讯(记者/唐达 通讯员/莫小青) 6月30日下午,江门市2023年“6·30”助力乡村振兴活动企业座谈会在市文化馆举行,20名爱心企业代表和爱心人士、社会组织代表参加会议。会议全面贯彻落实党的二十大精神,进一步汇聚各方智慧力量,巩固拓展脱贫攻坚成果,助力推进乡村振兴,全力打造“百县千镇万村高质量发展工程”江门样板、区域平衡发展综合试验区。市委书记,市人大常委会党组书记、主任陈岸明出席并讲话,市委副书记、市长吴晓晖主持,市政协党组书记、主席张元醒,市人大常委会党组副书记、副

主任易中强参加。

陈岸明代表市委、市人大、市政府、市政协向广大企业家和爱心人士为江门市经济社会发展特别是乡村振兴和公益慈善事业发展作出的突出贡献表示衷心感谢。他说,一直以来,江门是一座“爱心之城”“慈善之都”。历史上,一代代华侨华人情系家乡、热心公益、造福桑梓,为侨乡经济社会发展作出了重要贡献。新征程上,广大企业家、爱心人士大力弘扬侨都大爱精神,汇聚社会各界各方力量,营造形成全社会支持慈善、参与慈善、感恩慈善的浓厚氛围。经过全市上下共同努力,今年上半年江门市经济社会发展呈现积极向上的良好发展势头,广大党员干部越来越有干劲。随着深中通道、黄茅海跨海通道等重大

交通基础设施即将建成通车,江门区位优势将更加明显,城市竞争力将更加强劲,必将迎来新一轮大发展。希望广大企业家继续弘扬向上向善的精神,与江门市经济社会发展同频共振、同向而行,不断把企业做强做大,为社会奉献更多爱心、担当更多责任。希望广大企业家多为江门高质量发展出谋划策,与党委、人大、政府、政协密切联系、良好互动,把国内先进理念和经验做法引入江门。各级各相关部门要善用每一笔善款,发挥出最大社会效益,帮助需要帮助的人,努力营造助人为乐、成人之美、乐善好施的社会氛围,把江门建设得更加温暖、更加美好。

吴晓晖表示,江门广大企业和爱心人士、社会组织乐善好施、扶危济困,公

益慈善在江门蔚然成风。市委、市政府将一如既往关心支持企业和慈善事业发展,坚决落实各项惠企政策,支持企业做强做优做大,全力打造市场化、法治化、国际化营商环境。各级各有关部门要加强慈善资金监督管理,确保每一笔慈善资金都在公众监督之下,全力承载社会各界款款深情、绵绵心意,不辜负每位企业家和爱心人士信任。

会上,副市长曹阳通报了2022年度江门市“6·30”活动开展情况,副市长周佩珊介绍了江门市慈善会教育发展基金情况。参会企业代表结合自身发展情况发言,纷纷表示将大力支持、积极参与江门市乡村振兴和公益慈善事业发展,为推进“百千万工程”、促进城乡区域协调发展贡献力量。

今年“龙舟水”已结束 全市水利工程运行正常

江门日报讯(记者/张浩洋 通讯员/钟欣燕) 6月29日,记者从市水利局获悉,今年“龙舟水”已结束,7月将进入海上台风活跃期。今年“龙舟水”时节以来,全市平均雨量433毫米,与常年同期降雨量持平,具有“空间分布不均、降雨前少后多、局地雨强大”的特点,“龙舟水”期间全市水利工程运行正常,未收到水利工程险情灾情报告。

今年,为应对“龙舟水”防御工作,我市早谋划早部署,强化水雨情使用单位要严格按照规范捐赠资金的使用管理,使捐赠者放心、受益人暖心、社会各界有信心。

活动宣读了《关于江门市2022年度慈善捐赠先进单位和个人认定的通报》,对获奖的单位和先进个人进行颁奖,并举行江门市2023年“6·30”助力乡村振兴暨江门市慈善会教育发展基金捐赠(认捐)仪式。

位,落实6宗病险水库安全度汛措施。各级备足防汛抢险物资,落实抢险队伍383支、抢险队员11361人以及专家889名,始终处于应急抢险状态。强化山洪灾害监测预报预警,累计发出山洪灾害预警27个,发送预警短信1151条,充分发挥预警效能,尽最大努力保护人民群众生命财产安全。

此外,“龙舟水”强降雨防御前后,我市按照临灾排险“八个再查一遍”要求,组织全市水利系统深入开展防风防汛安全风险隐患排查“回头看”活动,全面落实度汛措施。落实水库、重点山塘、堤防、有度汛任务的在建水利工程、农村易涝点以及滨河、沿海等涉水区域防汛安全管理措施,确保安全度汛。

7月1日起 江门东站满图开行28趟列车

江门日报讯(记者/皇智尧 通讯员/王奋) 7月1日零时起,江门东站实施三季度列车运行图,满图开行28趟列车。较二季度列车运行图相比,新增一趟下行列车,调整一趟上行列车的开车时间。

具体变化为:新增一趟下行列车C6985次,19时11分到,19时13分开;江门东站开车后沿途停靠站为:江门站、台山站、恩平站、阳江站、茂名站、湛江西站。C7726次列车江门东站开车时间调整为7时52分开,停靠站无变化。

江门市2023年“6·30”助力乡村振兴活动启动仪式 暨江门市慈善会教育发展基金成立大会举行 让“爱心之城、文明侨都”愈发熠熠生辉 为全面推进乡村振兴汇聚更大力量

江门日报讯(记者/陈敏锐) 6月30日,江门市2023年“6·30”助力乡村振兴活动启动仪式暨江门市慈善会教育发展基金成立大会举行,深入学习贯彻党的二十大精神,认真落实习近平总书记关于“三农”工作重要论述精神,凝聚社会各界力量,巩固脱贫攻坚成果,助力乡村振兴。市委副书记、市长吴晓晖,市政协党组书记、主席张元醒,市人大常委会党组副书记、副

主任易中强,市领导曹阳、周佩珊参加活动。

受市委书记陈岸明委托,吴晓晖代表市委、市政府向获奖先进单位和个人表示祝贺,向长期以来关心、支持和参与我市慈善公益事业、助力推动乡村振兴和教育高质量发展的爱心企业、热心人士表示衷心感谢。希望广大企业家和爱心人士积极参与“百县千镇万村高质量发展工程”,助力现代乡村产业体系、宜居宜业和美乡村、绿美江门生态建设,为

全面推进乡村振兴作出更大贡献。

吴晓晖强调,江门历来是一座爱心之城、文明之城,要持续发动、营造氛围、形成文化,让慈善成为城市最温暖的底色。要着力搭建慈善平台,编制江门慈善地图,推动公益需求与慈善意愿精准对接。要着力创新形式,鼓励多种捐赠方式,深入开展各类“慈善一元捐行动”,让慈善人人可为。要用好教育发展捐赠资金,持续加大教育投入,深入推进“源林100”“乐策”“耕新”“邑起悦读”“优

邑”“育苗”等六大计划项目,推动江门教育高质量发展。各善款接收单位和资金使用单位要严格按照规范捐赠资金的使用管理,使捐赠者放心、受益人暖心、社会各界有信心。

活动宣读了《关于江门市2022年度慈善捐赠先进单位和个人认定的通报》,对获奖的单位和先进个人进行颁奖,并举行江门市2023年“6·30”助力乡村振兴暨江门市慈善会教育发展基金捐赠(认捐)仪式。